

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «052 – Політологія»
третього (доктор філософії) рівня вищої освіти
за спеціальністю 052 «Політологія»
розроблену науково-педагогічними працівниками
Інститут політичних та етнопонаціональних досліджень
ім. І.Ф. Кураса НАН України

Нині в українському суспільстві спостерігається підвищення громадянської активності та зацікавленості у політичному житті країни. Кристалізується потреба у неупереджених фахівцях в галузі політичних наук, які здатні не лише описати та пояснити процеси, які відбуваються в державі та на міжнародній арені, але й стати двигуном у розвитку країни та збереженні демократичного вектора руху. Якісна освіта політологів в цьому контексті стає одним із визначальних факторів успіху країни в цілому.

Рецензована освітньо-наукова програма розроблена фахівцями Інститут політичних та етнопонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України відповідно до вимог та положень українського законодавства. Програма має логічну та послідовну структуру, чітке планування та збалансованість у підході до розвитку в аспірантів широкого спектра компетентностей. Весь викладацький склад програми має науковий ступінь кандидата або доктора у галузі політичних або філософських наук, а також великий досвід науково-дослідної, викладацької та аналітичної роботи.

Зміст програми дає підстави вважати, що її наповнення здійснене з урахуванням сучасних освітніх тенденцій та методологічних підходів. Перелік запропонованих для аспірантів курсів та видів діяльності, свідчить про роботу із вдосконалення в процесі навчання у здобувачів аналітичних, наукових, методичних та освітніх вмінь і навичок.

Проаналізувавши зміст освітньо-наукової програми ми дійшли висновку, що вона повною мірою розкриває мету та завдання її створення і застосування, кореспондується з очікуваними результатами до підготовки аспірантів та є інструментом надання комплексної та якісної освіти третього рівня за спеціальністю «052 – Політологія».

Виконавчий директор
ГО «Інститут аналітики та адвокації»



Ромашко Ю.І.